

活了一百萬次的貓



[活了一百萬次的貓 下載链接1](#)

著者:[日] 佐野洋子

出版者:上誼文化

出版时间:2010-7-12

裝帧:精装

isbn:9789577620958

真愛，豐富了孩子和我們的生命

這是一本在日本被讚譽為「被大人和孩子愛戴、超越了世代的圖畫書」、「描寫了生與死以及愛，讀了一百萬次也不會厭倦的名作」。

這隻活了一百萬次、威風凜凜的虎斑貓，先是陪國王打仗的貓，曾經跟隨水手航海的貓，魔術師表演的道具貓，也是陪伴小女孩的貓……不管牠是誰的貓，不管牠的主人多麼愛牠，但牠卻活得渾渾噩噩，都不知道自己的為什麼而活，因為牠是不自由的。在牠生生死死的生命歷程裡，這隻無奈又漠然的貓，經歷了許多種荒謬、意外、不同的死法，不

管虎斑貓的主人們在牠死時多麼傷心欲絕，貓始終不快樂，牠從未掉下一滴眼淚。因為，牠感受不到被愛與被尊重，也不懂得怎樣去愛別人。

直到有一天，牠變成了一隻誰都不屬於、只屬於自己的貓。

牠又神氣又快活，有很多傾慕者，但牠的眼裡永遠只有自己、沒有別人。有一天，牠遇到了一隻美麗不語的白貓，牠動了心，不知不覺地愛上了這一隻白貓；為了和白貓做朋友，牠開始留意對方的喜好，開始關心對方感興趣的事物，虎斑貓的生命不一樣了，牠有了愛與被愛的體驗，牠頭一次知道為什麼而活了。當牠面對白貓死亡的時候，牠寧願死去，因為對牠來說，沒有了愛，再渾渾噩噩地活一百萬次又有什麼意義呢！

幽默有趣的內容，常讓孩子們覺得好笑，因為他們知道，下一次貓還會再活過來，還有另一個故事等著發生。這也是一部有關生命意義的偉大寓言，據說在日本，買這本圖畫書的也多是大人，正如《周刊朝日》的書評所說：「說起來，這也許是一本給大人看的圖畫書，就算是給大人看的圖畫書，孩子也能從中得到樂趣吧？這才應該是圖畫書的本質。而《活了一百萬次的貓》就正是抓住了圖畫書的本質。」也就是說：這是一本大小讀者都能閱讀的經典好書。

得獎記錄

- 日本全國學校圖書館協議會選定圖書
- 日本中央兒童福祉審議會推薦圖書
- 入選日本兒童書研究會／圖畫書研究部編《圖畫書．為孩子選擇的500冊》

作者介紹:

佐野洋子Yoko Sano

生動刻畫角色的情意大師

佐野洋子於1938年出生於中國北京，畢業自日本武藏野美術大學設計科，她擅長以水彩和壓克力顏料創作，運用豪邁自由的筆觸，生動描繪出畫中人物的感情，不論是幽默的、詭譎的、溫馨的氣氛，都能觸動讀者的心。

佐野洋子除了圖畫書創作外，在小說、散文、翻譯等領域亦十分活躍，她以平易、簡單的文字，勾勒出許多溫暖、動人的故事。1977年出版的《活了一百萬次的貓》是她的代表作；她以一隻個性鮮明的虎斑貓為主角，用不同於一般圖畫書甜美、柔軟的表現手法，創造了一個「生命有限也無限」的圖畫書世界，深深的擄獲了讀者的心；無論老幼，都能從故事中獲得不同的共鳴與感受。

佐野洋子經常在日常生活中觀察週遭的人們與風景，作客觀、理性的檢視。這樣的特質，同樣反映在她的作品當中。一些人們平時習慣隱藏或是渾然不覺的性格，均透過佐野洋子細膩的觀察、大膽鮮明的圖畫，清楚而直接的傳遞給讀者，予人深刻、難忘的印象。

目录:

[活了一百萬次的貓 下載链接1](#)

标签

绘本

日本

生命的价值

猫

儿童文学

日@佐野洋子

漫画类.绘本

漫画

评论

如果你没有真正活过。。。那你也必将不配去死。。。如果你不曾为任何人哭过。。。那么就算你让一百万人为你哭过。。。那你也未必就算活过。。。

一直会错记成“死了一百万次的猫”，看来我对“死了一百万次”这件事情有很深的执念，那一百万次里，它没有一次挣扎过，叛逃过。世间最大的悲哀莫过于无知无觉。之后才是自由、爱或其它，你觉得可以为之交付永生。

拙趣且狂野的绘法，非常的可爱。（是拥有一百万次的生命不动感情地一直活下去，还是体会到爱恋、相伴、丧失，然后同普通的猫一样死掉？作为一个成年人我倒觉得这不算问题，反正我们人类动不动感情都只能活一次。）

人在爱人面前一样的会满地打滚讨好献媚啊
突然想到：那么多仙女下凡的故事为什么没有仙人的？

爱让生活有了意义，让死亡有了方向。

遇见你之前的生命我都不算活过。

爱让人知道生命之所在

简单的画，白描的语言，淡淡的讲述，却饱含深情，足以令人落泪。

可是它能否记得，在死过的一百万次里，也曾有数不清的眼泪为它而流。

给猫读着读着她就冲我喵了一下，能成为你的百万分之一，真的很幸运呀

活着的意义是不断变化的 爱让人柔软

重新看这本书大哭一场，以前上学站在图书馆翻完它的时候 觉得故事并没有什么

十分钟不到就读完，可是好难过

遇见一生挚爱的吸血鬼也是这样的归宿，无论是西方还是东方，永恒的生命最后都是用来讴歌绝美的爱情

第一遍和娃一起读完了超尴尬...发现它其实并不是一本童书哈哈。

“在有生的瞬间能遇到你/竟花光所有运气” 合上书想到这句歌词，算不算一个跑题的读后感？

我一只眼守望过去，一只眼找寻未来，却没有一只驻足现在。

想到作者老太太绝症最后一年买跑车，买大电视狂看韩剧磕糖，百感交集。。。

一只死了一百万次的猫，其实一次也没活过，等到他真正感觉活着的时候，死亡的到来也就有了真正的意义

天宝说得不到的总在骚动，得到了有恃无恐。我觉得这猫活了一百万次死了一百万次之后才能明白去爱，从被爱到爱自己到爱人，也许人一辈子做不到吧。天宝说，遇到那个人的话就会懂得。

[活了一百萬次的貓 下载链接1](#)

书评

我的一个饭否好友，她的签名是『死去一小会』。我一直不明白为什么要“死去一小会”。

蔡康永也有写过，一个教他游泳的男孩告诉他，在水里时就假装自己死掉。蔡康永说，每次游泳时，他都会假装死掉一下，于是在他这样的年纪，得到了许多不应属于他的宁静。后来，我遇到了这本...

这个（见童话小组相关话题）是这本书的全部文字，但只是这本书的一半内容。还有一半，是图画书的画。画风是我喜欢的，一点甜甜腻腻的感觉都没有，色彩和笔触都很自由，有点印象派的感觉。画中的虎斑猫眼神是那么的傲慢，一幅什么都不在乎的样子，可是当白猫死在它的怀里的时...

六一醒在一个有雨的早晨 把那本绘本放在自己的膝盖上 给你说那个我喜欢的故事
活了一百万次的猫 是新近买的绘本 打着给自己儿童节礼物的幌子
弥补儿时没能看过这么精彩图画书的遗憾 那是一只漂亮的虎斑猫 100万次也不死的猫
它死了100万次 也活了100万次 它活着100万次...

很遗憾，我看的是文字版，其实很想看看漫画版的。那样一个短小精悍的故事，那样一只传奇的猫。
很多人说看了哭了，我惊讶了好久还是没有弄明白为什么会哭。相反，我看到最后，觉得很欣慰很幸福，甚至是快乐的，为这只活了100万次的猫快乐：它活了100万次，可一直一直都是别人的...

刚翻开书，我甚至有一点后悔。我喜欢给孩子看色彩绚丽，画面丰富的绘本。而它简洁、暗淡，我怀疑女儿是否会喜欢。待我自己看了一遍，才体会到画面和文字的表现力。它死了100万次，也活了100万次。在数不清的漫长轮回里，国王也好，小偷也罢，任性的女孩或是失了活力的老妪，...

这个故事我已经看了不知道多少遍，每一遍都会被感动。
没想到前不久居然有机会在北京首都图书馆见到了作者佐野洋子女士。
听着她用日语读这个故事，淡淡的语气，又一次感动了。

一只猫坐在两条腿上，两条腿说，我好累啊。两只手说，可是我摸着猫好舒服。
肚子说，可是我贴着猫好暖和。胸口说，可是我听着猫的呼噜好舒心。
眼睛说，可是我看着猫的样子觉得好萌啊！两条腿说，我快麻了，我快要动不了了。
嘴巴说，腿就是用来放猫的，猫说，我给你讲一...

从前在朋友的博客上看到这个故事,一只猫的传奇, 有关生与死, 情与爱。一时兴起于是拿来自己改编一下。^ ^
是啊, 从前他真的是很优秀! 又那么出色。很多人都仰慕他, 围绕在他身边, 我也一样。我多么想让他注意到我, 但是我不敢正眼看他, 也不敢和...

有一只100万年也不死的猫。其实猫死过100万次, 也活过100万次, 是一只漂亮的虎斑猫。有100万个人宠爱过这只猫, 也有100万个人在这只猫死的时候, 为它流泪。但是, 这只猫却也一次也没有哭过, 因为猫很讨厌他们。
有一次, 猫是国王的猫。猫讨厌什么国王。国王爱打仗, 总是...

刚拿这本书的时候, 就看到这本方方正正好大的精装册子, 一边琢磨, 我好像这回没买画册啊。
这确实就是本画册, 翻给小朋友看的, 好像<阿甘正传>里面妈妈在睡前给甘念的那本。
我在想我脑袋一定坏掉了买这本才15页的册子。就是一个字一个字的看, 5分钟也看完了。可是5分钟后我...

一只猫活了一百万次, 也死了一百万次。他在他不喜欢的主人面前通通死掉。可是当它成了野猫爱上白猫时, 它再不想死了, 死了之后也再没重生。
也许, 人生就是要假死很多次, 藉此得到真正属于自己的宁静, 然后在你最重要的东西上死去永远不要醒来。

“活了一百万次的猫” 和 “爱德华的奇妙旅程”
这两本书之间有着非常的相似的灵魂, 如果没有找到一样东西, 人的岁月都是白白的流失的。
猫活了一百万次, 被不同的人来爱, 但是他却从来不会爱别人, 就和没有生活过一样。
一直到他找到了他爱而且愿意为之付出的白猫, 他才真正的...

有一只100万年也不死的猫, 它死了100万次, 又活了100万次。有100万个人宠爱过它, 有100万个人在它死的时候哭过, 可是它连一次也没哭过, 它先是国王的猫, 然后又分别是水手、魔术师、小偷、孤老太太和小女孩的一只猫, 但它活得浑浑噩噩, 对一切

漠不关心，直到有一天，它变成了一...

我把这本绘本做成了ppt格式的电子版，免费赠送，需要的话，可以添加关注我公众号：“绘美希”，自主下载，在那里有更多精彩内容等着你！

我是个标准85后的摩羯座宝妈，晚到二十九岁结婚，三十岁顺利生子，组成了一个温馨的三口之家，好像都那么一切顺理成章，我第一次接触到绘...

故事就就是一个故事，简单却很让人感动。

没有情感的活了100万次，并不如用爱的活一辈子；无法体会生命的活了100万次，更是不如用生命付出爱的一辈子。

在每个人的生命里，我们都拥有许多铭心刻骨的体验和记忆。每当我们不知道自己活着是为了什么的时候，恰恰就是我们...

[活了一百萬次的貓](#) [下载链接1](#)